

### Cien Empresas de E.U. Montan una Exposición

Como un voto de confianza a El Salvador y su futuro es considerado el interés que tienen las empresas norteamericanas al montar una exposición de catálogos de equipo médico hospitalario, en el hotel Camino Real.

El señor Deane R. Hinton, Embajador de los Estados Unidos, expresó durante el acto de inauguración que debemos notar la importancia de esta exhibición de catálogos, la primera que se presenta en El Salvador desde hace cuatro años y la primera relacionada con equipo médico hospitalario desde 1978. Es muy significativo, agregó, que casi cien empresas norteamericanas han pagado para estar representadas en este evento. Esto demuestra, dijo, ese interés por parte de las

—Favor pase a la página 30.



**CIEN EMPRESAS EN EXPOSICION.**— En el hotel Camino Real está instalada una exposición de catálogos de equipo médico-hospitalario, en la cual participan cien empresas norteamericanas. El señor Deane R. Hinton (centro), Embajador de los Estados Unidos en nuestro país, presidió el acto. Izquierda, el doctor Juan Antonio Figueroa Avilés, Subsecretario de Salud, quien cortó la cinta simbólica. Derecha, el señor Sheldon A. Miller, quien dictará una conferencia este día.

### Gobierno recibió oferta más baja

# Duarte Sabía de Oferta Francesa en Caso Gasohol

El Dr. Mario Lewy Van Severén afirmó que el Ingeniero José Napoleón Duarte, cuando era Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, recibió en sus manos la oferta francesa para la planta de gasohol.

Tal aseveración la hizo el Dr. Lewy Van Severén el miércoles en la tarde, al presentarse por segunda vez a la Comisión de Economía y Agricultura de la Asamblea Constituyente, donde fue invitado de nuevo para que ampliara unos puntos de vista en la investigación iniciada por los diputados, que lleva por fin—según lo han expresado oficialmente— conocer exhaustivamente todos los ángulos relacionados con la planta de alcohol etílico anhidro o gasohol.

Uno de los diputados preguntó al Dr. Lewy si era cierto lo que decían los representantes de la firma venezolana que aparece encargada de la construcción de la planta de gasohol, de que no hubo ningun

na oferta de compañía francesa, a lo cual el profesional contestó que tal afirmación es falsa y que él, personalmente, entregó un proyecto elaborado por la firma francesa SODECIA al Ingeniero Duarte, en su despacho oficial. El Dr. Lewy añadió que con el Ing. Duarte siempre han sido buenos amigos, pero

que en este caso no puede evadir la responsabilidad que le toca, como es la de decir la verdad de lo ocurrido. El técnico dijo que la oferta francesa era por 7 millones de colones, o sea un poco más de la cuarta parte que está cobrando la firma venezolana.

La firma francesa SODECIA, en un anuncio pu-

blicado ayer, deja en claro que aún sigue en pie su oferta para la construcción de la planta de gasohol hasta el 31 de julio.

### Para Alzados en Armas Se Dará Amnistía en las Alcaldías y los Juzgados

Toda persona que se encuentra alzada en armas y quiera deponerlas para acogerse a los beneficios de la amnistía, lo podrá hacer en los Juzgados de Primera Instancia del país y en las alcaldías, declaran los miembros de la Comisión de Amnistía. Ellos son el doctor Ernesto Arbízú Mata, Monseñor Freddy Delgado y el doctor Kirio Waldo Saigado.

Indican que la idea fundamental es abrir más caminos para los salvadore-

ños que quieren reincorporarse a la vida normal y trabajar por una patria mejor. El trabajo será duro por los obstáculos que se pueden ir presentando.

—Favor pase a la página 45.

### Niño Lesionado por una Bomba en Santa Ana

SANTA ANA.—Grave se encuentra el niño Nelson Ricardo Valle Rivas, de un año de edad, por una bomba terrorista que estalló en un poste de energía eléctrica en 39ª calle poniente y 28ª avenida sur, Urbanización Buenos Aires, frente a la Casa N° 8-B.

El menor es hijo de María de los Angeles de Valle y Nelson Manuel Valle y, según las fuentes, resultó afectado por las ondas expansivas.

A pocos metros de distancia las autoridades encontraron dos artefactos que fueron desactivados. Estaban atados con alambre a los postes de energía eléctrica, a un metro de altura; eran dos bombas compuestas de mezcla de clorato, potasio y aluminio en polvo con sistema de accionar por medio de mecha lenta y fulminante eléctrico N° 6, camuflado en plástico color negro y atados con pita de mezal.

La primera bomba lanzó hojas volantes de las FPL y FMLN.



**60 DIAS PARA AMNISTIA.**— Los alzados en armas que quieran deponerlas y acogerse a la ley de amnistía, tendrán una oportunidad de sesenta días para hacerlo, ya que es el tiempo de su vigencia. Los jueces de Primera Instancia y las alcaldías del país, quedan como delegados de la Comisión de Amnistía, para que ayuden a los interesados, declaran Monseñor Freddy Delgado, doctor Ernesto Arbízú Mata y doctor Kirio Waldo Saigado, de dicha Comisión.

# Rojos Serán Derrotados Afirma Vides Casanova

“Los comunistas serán derrotados en El Salvador porque hay medios con qué hacerlo”, dijo ayer, el Gral. Carlos Eduardo Vides Casanova, Ministro de Defensa, al dirigirse a la tropa en la Policía de Hacienda.

Vides Casanova visitó ayer en la mañana los cuarteles de la Policía de Hacienda y Policía Nacional.

En la Policía de Hacienda lo entrevistaron inicialmente los periodistas y dijo que sus visitas a los cuarteles son para conocer la realidad que allí se vive y para oír sugerencias de oficiales y de la misma tropa.

Fue interrogado acerca de si era cierto que ocurrirían algunos cambios en los cuarteles, a lo cual el Gral. Vides Casanova dijo que era posible, pero que eso se haría después de un estudio más a fondo de la situación.

Posteriormente, al dirigirse a la tropa, el Ministro de Defensa Vides Casanova la excitó a continuar trabajando con el mismo optimismo que ha tenido.

También afirmó que la lucha contra el comunismo en El Salvador llegará a su fin en breve con la derrota de los rojos. Auguró que El Salvador servirá de ejemplo a muchos países como un pueblo invencible.

tivo de inaugurarse la Exposición de Equipo Médico-Hospitalario.

Agregó que hay muchos problemas relacionados con la salud que pueden ser resueltos con dedicación, y por supuesto, con los recursos necesarios.

Desafortunadamente, dijo, los recursos son escasos y los subversivos diariamente están destruyendo tanto los recursos necesarios.

—Favor pase a la página 34.

### El "Régimen Económico" Necesita Mayor Análisis

El “Régimen Económico” y sus alcances, aplicación y procedimientos de reformas de la nueva Constitución Política, necesitará mayor análisis en debate público, dijeron ayer abogados.

“Siendo que el contenido del ‘régimen’ trata sobre las leyes económicas supremas que regirán las relaciones entre el Estado y la Empresa Privada y que en definitiva servirán para estructurar el modelo de desarrollo buscando el bien común, muchos sectores han expresado la necesidad de que se haga públi-

co el contenido del articulado que se proyecta o ha sido aprobado por las diferentes facciones de partidos representados en la comisión de estudio”, dicen los informantes.

Es de trascendental importancia—añaden— definir el sistema político económico que servirá de marco al país, por cuanto este aspecto es el decisivo para determinar la posibilidad de solución a los problemas graves que se enfrentan, por lo que su significación no puede quedar

—Favor pase a la página 30.



**VISITA CUARTEL.**— El General Carlos Eugenio Casanova (izquierda), Ministro de Defensa, visitó ayer el Cuartel General de la Policía de Hacienda. Fue atendido por el Cnel. Francisco Antonio Morán, Director de esa institución.